

各位老铁们好，相信很多人对eos价格与比特币价格挂钩都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于eos价格与比特币价格挂钩以及eos价格与比特币价格挂钩吗的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [区块链技术eos如果将来上线，是否会对eth行情有影响？](#)
2. [都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)
3. [比特币价格逼近5万美元，山寨币价格却下跌，为什么？](#)
4. [bch与eos哪个升值空间大](#)

## 区块链技术eos如果将来上线，是否会对eth行情有影响？

这两天风头正盛的EOS柚子可是十分吸引人的目光，而其团队在短短两个月时间内提出了87万枚以太坊ETH的猜测更是满天飞，有的说团队套现有的说砸盘以太坊拉升EOS币价。

EOS和以太坊ETH都是数字货币中的基础公有链，以太坊ETH作为区块链2.0技术的先驱影响力是很大的。目前市面上上了交易平台的数字货币数量大约在3000以内，而在以太坊ETH上面进行发币的项目就不止200多个。

目前的以太坊已经形成了完整的自己的产业链，资金链和技术链后起之秀EOS、ADA、AE很难短时间内超越或者代替，这完全不现实。

EOS的定义是一个超级以太坊，他将比以太坊ETH具备更强大的运算能力和最新的区块链3.0底层架构。EOS预计6月初上主网，最近的21个超级节点竞争也是这波EOS价格直飞100的主要因素。

以太坊目前市值658亿美元排名位居第二，EOS目前市值125亿美元位居第五。EOS主网如果顺利上线市值肯定会大涨，但是是否影响ETH以太坊行情波动并不好说，两者现在还没有真正殊死搏斗互相补充一起发展才是目前的主旋律。

况且就算EOS想影响以太坊也要拿出不少众筹的以太坊砸盘，目前伴随着比特币的回暖，整个市场都在呈上升趋势目前的砸盘绝对不是最好时机。

点赞四月有惊喜哦亲！

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不拍丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

### 比特币价格逼近5万美元，山寨币价格却下跌，为什么？

为什么，因为比特币有这个功能，就好比美元一样，每个人都觉得拿着有这个价值，所以尽管某国一直打压但还是一直在涨，玩的人越来越多，但币的总数又不会变多，当前美元无限印刷的情况下，有钱人都会在考虑一种不会贬值的货币。山寨币就不同了，想发行多少就发行多少，没有信仰一文不值。

### bch与eos哪个升值空间大

bch受矿机销售的影响太大没有更好的共识eos共识广具有高tps个人看好eos区块链，是比特币的一个重要概念，它本质上是一个去中心化的数据库，同时作为比特币的底层技术，是一串使用密码学方法相关联产生的数据块，每一个数据块中包含了一批比特币网络交易的信息，用于验证其信息的有效性（防伪）和生成下一个区块。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。